



Информационное сообщение для СМИ
5 ноября 2024, Великий Новгород

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА ДЕТЕЙ

Летние детские каникулы – это время новых впечатлений, активного отдыха и полезных занятий, возможность для детей провести время с пользой, приобрести навыки и открыть новые способности.

С мая по сентябрь 2024 года в Новгородской области осуществляли деятельность 243 организации отдыха детей и их оздоровления, в которых отдохнули 16,9 тыс. школьников, в том числе 790 детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

Более половины лагерей функционировали в городской местности (63,8%). Из общей численности организаций сезонные лагеря составляли 97,9%, круглогодичные – 2,1%.

По сравнению с летней оздоровительной кампанией 2023 года число открывшихся организаций отдыха детей и их оздоровления увеличилось на 10,5%, а численность отдохнувших в них за летний период – на 3%.

Охват детей в возрасте от 7 до 15 лет летним отдыхом в регионе составил 24,7% как и в 2023 году.

Вместе с детьми Новгородской области в летних оздоровительных лагерях отдыхали 976 детей из других регионов, из них 774 человека – из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, 186 – человек из Москвы и Московской области.

Из общей численности детей, отдохнувших в детских оздоровительных учреждениях летом 2024 года, частично оплатили стоимость путевки за счет средств родителей 63,6%, полностью – 7,8%.

Помогали детям проявить креативность и талант 2,7 тыс. работников, из них 1,8 тыс. человек – педагоги и вожатые, 37 медицинских работников. В 2024 году в среднем на каждого воспитателя приходилось по 9 детей, как и в 2023 году.